

**25 сентября с 14:00 состоится
субботник**

Уважаемые руководители!

Администрация Нижнетавдинского сельского поселения в рамках благоустройства с. Нижняя Тавда просит вас навести порядок на закреплённых за вами территориях и благодарит за активную жизненную позицию и помощь в благоустройстве районного центра.

**Курбан Байрам
на подходе!**

Состоится татарский национальный праздник **26 сентября в селе Киндер**. Глава Новотроицкого сельского поселения Ринат Ахтариев лично приглашает на это районное мероприятие всех желающих, взрослых и детей! Телефон для справок 2-50-16.

**Дети – радость государства,
настоящее богатство!**

Это слова из театрализованного представления, которое готовят малыши ко Дню дошкольного работника. Детский сад – ребячье счастье. В нём проходит ребятня все уроки бытия. Вот и получается, что для детей вторая мама – воспитательница сада. К празднику дети подготовили сценку, выучили новые песенки, чтобы порадовать взрослых.



Светлый Путь

№76 (10437)

ВТОРНИК

22

СЕНТЯБРЯ

2015 г.

Общественно-политическая газета. Выходит по вторникам и субботам. Газета основана в октябре 1931 года. Цена 8 руб. 44 коп.

Покажите класс, добровольные пожарные!

Конкурс

– Совершенствование навыков тушения пожаров членами добровольной пожарной охраны – такова основная цель проводимых нами традиционных осенних соревнований добровольных пожарных дружин, – сказал глава Нижнетавдинского района В. Борисов.

Было торжественное построение, звучал марш в исполнении духового оркестра Главного управления МЧС России по Тюменской области под руководством Николая Черкасова.

Участников приветствовали глава района В. Борисов, заместитель начальника 19 отряда противопожарной службы Тюменской области И. Насмудинов, заслуженный ветеран пожарной службы, директор ООО «Огнебиозащита» и неизменный спонсор соревнований В. Арсентьев, начальник 138 пожарной части А. Бабаев, начальник отдела надзорной деятельности по Нижнетавдинскому району Б. Кудайбергенов, начальник управления образования района И. Андреев, заместители главы района А. Ларионов и О. Куксгаузен.

Гимн в исполнении духового оркестра приободрил всех и настроил на победу. В этом году соревнования решили провести в один день. Взрослые показывали пример юным пожарным, а те в свою очередь старались не ударить в грязь лицом.

Первыми на старт вышли четырнадцать команд – представители общеобразовательных учреждений и Нижнетавдинского отделения агротехнологического колледжа. Ребятам предстояло преодолеть четыре непростых этапа: соединение пожарных рукавов, надевание амуниции пожарного и ликвидацию горения сухой травы, оказание первой медицинской помощи и транспортировку пострадавшего. Парни и девочки выкладывались по максимуму, что осложнило работу судей-



Ещё один рывок – и победа будет за нами.

ской коллегии при распределении призовых мест.

За учащимися на линию старта вышли команды добровольных пожарных дружин сельских поселений Нижнетавдинского района.

Здесь соревновательный азарт был не меньше. Пожарная эстафета взрослых также включала четыре этапа: одевание амуниции и перерезание стального прута комбинированными ручными ножницами, преодоление препятствия, соединение пожарных рукавов, ликвидацию очага возгорания сухой травы.

Победителя соревнований определяли по наименьшему временному результату прохождения пожарной эстафеты.

Все участники были достойны наград, и потому волнительные минуты до момента награждения казались вечностью.

Первыми почётные награды из рук представителей пожарной охраны и управления

образования получили юные участники конкурса рисунков на противопожарную тематику «Осторожно, огонь» и «Пожаров нет!»: Анастасия Сыркина, Максим Лохманов, Роман Кузнецов, Екатерина Антониюк, Константин Парамонов из Нижнетавдинской средней школы; Милена Галева, Лейсан Айзатуллина из Тарман; Милана Токарева и Екатерина Агапова из Велижанской СОШ; Ольга Раствурова – воспитанница центра дополнительного образования для детей с. Нижняя Тавда, Елизавета Кобякова – воспитанница детского сада «Колосок».

Следующими награды получили юные пожарные помощники. На пьедестал почёта поднялась команда Нижнетавдинской СОШ, занявшая третье место, представители Тарманской средней школы – серебряные призёры, ребята из Киндерского общеобразовательного учреждения стали

победителями соревнований и получили переходящий кубок. Остальные команды были награждены дипломами и подарками в различных номинациях.

Среди взрослых диплом III степени получили представители Велижанского сельского поселения, диплом II степени – команда Нижнетавдинского сельского поселения, переходящий кубок соревнований добровольных пожарных дружин и диплом I степени достался Искинскому сельскому поселению.

Как отметил начальник отдела надзорной деятельности по Нижнетавдинскому району Базарбай Кудайбергенов, соревнования прошли на высоком уровне, добровольные помощники пожарных действительно показали класс и доказали, что они – надёжная опора в деле противопожарной безопасности района.

Надежда УПРАВИНА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

Внимание

Веломарафон состоится!

Встречайте участников 25 сентября на улицах районного центра.

В 13:00 веломарафон стартует от КЦСОН «Тавда», яркая колонна велосипедистов пройдёт по улицам Ленина, Дзержинского, Калинина с остановкой в 13:30 на Центральной площади.

Здесь участников веломарафона поприветствуют представители предприятий и организаций райцентра, здесь же пройдёт речевая зарядка и флешмоб с участием общественности.

Далее веломарафон продолжится до АУ «Спорт и молодёжь», где планируется обзорная экскурсия, фиточай и разговор об активном долголетии.

Мероприятие пройдёт под эгидой местного отделения общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», организатором его является КЦСОН «Тавда» при участии АУ «Спорт и молодёжь», АУ «Культура», ИИЦ «Светлый путь».

Приходите поддержать участников Первого осеннего веломарафона! Это люди пенсионного возраста, но молодые душой! Позавидуйте им по-хорошему, и, может быть, в следующий раз вы захотите пополнить их ряды.

Вас готовы защищать!

«Горячая линия» по вопросам защиты прав потребителя

24 сентября с 10:00 до 14:00 всех желающих ждём в редакции газеты «Светлый путь», где пройдёт тематическое мероприятие по вопросам защиты прав потребителей.

Консультации планируются по следующим направлениям:

предоставление информации о товаре (услуге); права потребителя при покупке товара ненадлежащего качества; права потребителя при покупке товара надлежащего качества; права потребителя при покупке товара дистанционным способом; права потребителя при обнаружении недостатков выполненной работы (оказанной услуги) и по другим вопросам, связанным с законодательством в сфере защиты прав потребителей. Кроме того, планируется дальнейшее сотрудничество с этим учреждением, появится специальная колонка с ответами специалистов на вопросы наших читателей.

Двери информационно-издательского центра «Светлый путь» открыты для вас!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Перекрёсток

Обо всём понемногу

Добрый день, уважаемые читатели! За окнами – последняя декада сентября. Как время летит! Дети только начали учиться, а уже осенние каникулы на подходе.

Обскакали область по урожайности!

По данным заместителя главы района по вопросам АПК Олега Мулина, яровой пшеницы из 17387 га обмолочено 54%, урожайность составила 25 ц/га. Ярового ячменя обмолочено 78%, урожайность – 26,7%. Овёс убран с 310 га из 545 га, урожайность – 31,3 ц/га. Картофель убран с 70% площадей, урожайность составила 205,3 ц/га.

Всего по району подлежит обмолоту зерновых и зернобобовых культур 22 682 гектара. На 21 сентября обмолочено 13905 га, что составило 61,3% (по области – 58%), в прошлом году к этому времени было 28,8%. Валовой сбор (бункерный вес) составил 35644 тонны. Средняя урожайность по району – 25,6 ц/га, по области – 22 ц/га. Уборка продолжается.

4645 тонн (это 67% от плана 6935) семенного фонда засыпано в закрома.

Будем с кормами!

Сена заготовлено 7511 тонн – 102%, сенажа 44050 тонн – 122%. Началась заготовка силоса: из 26500 тонн заготовлено 10400 – это 39%.

Плановая потребность на одну условную голову составляет 26,8 ц кормовых единиц. Заготовлено 21,5 ц или 80%.

Грипп опасен!

Это инфекционное заболевание имеет более 200 штаммов. Имеющаяся вакцина позволит вакцинировать 43,5 % населения – это 10220 человек, в том числе 6570 взрослых и 3650 детей. По данным главного врача областной больницы №15 Рамзии Янтимировой, на 17 сентября привито 4232 человека (18% населения) – 1500 детей и 2732 взрослых. Эта работа позволяет выйти из эпидсезона без катастрофических осложнений и карантина в школах.

Объявлена война рекламе...

Рекламные баннеры и щиты, самовольно размещённые в районном посёлке, будут демонтированы, если в оперативном порядке их владелец не оформит разрешение на установку. Третьего не дано.

... и формальной занятости

Заседания рабочей группы по снижению формальной занятости взяты под контроль главой района. Они будут проходить с приглашением прокурора района. Нужно однозначно решать вопрос с теми работодателями, которые не предоставляют членам трудового коллектива официальных рабочих мест, следовательно, не делают отчислений в пенсионный фонд и выплачивают зарплату к конверте.

Ликбез для инвалидов

21 сентября в районном обществе инвалидов состоялся круглый стол с участием специалистов Пенсионного фонда и Центра социального обслуживания населения «Тавда». Шёл разговор о нововведениях в пенсионном обеспечении и о социальном обслуживании людей с ограниченными возможностями.

Неуправляемый дрифтнинг

Наблюдали в выходные дни на автодороге от Нижней Тавды до Киндера и обратно. Автомобили, в том числе большегрузные молоковозы, на «трековой трассе» после дождей невольно двигались в слипстриме, т.е. непосредственно один за другим и... в связке с трактором. Конечно, вопрос об экономии времени и топлива был здесь излишним.

Вандализму – бой!

Со стены вернувшихся защитников Отечества, установленной в этом году на площади Победы, стали пропадать буквы из имён и фамилий фронтовиков. Возможно, вопрос поможет решить видеокamera, приобретённая для этой цели. Неужели это есть единственное средство что-то изменить?

До новой встречи, друзья! Будьте здоровы!

Лидия ЛЕБЕДЕВА

С боевым настроем, с желанием победить

Спорт

«Не очень гостеприимными» оказались велижанцы – хозяева соревнований. Учащиеся этой школы в разных возрастных группах выиграли восемь первых мест и три вторых, заняв в итоге беспроигрышное первое место.

Прямо надо сказать, не повезло с погодой участникам XXX легкоатлетической спартакиады школьников. Дождь, который шёл всю предшествующую ночь, основательно испортил трассу кросса, сделав её местами труднопроходимой (с лужами и колдобинами), где участники не просто вязли, а даже оставляли кроссовки. И во время соревнований только на короткие периоды влажная пыль переставала докучать спортсменам и зрителям, собравшимся на стадионе Велижанской средней школы.

Однако к чести и юных спортсменов, и их болельщиков никаких, как мы говорим, стенаний по поводу погоды или тяжёлой трассы не было – условия для всех одинаковые, одержали победу в итоге сильнейшие.

Победившая в забеге девушек 2002-2003 годов рождения Надя Севрюгина, ученица Антипинской школы, говорила, что особых проблем с соперниками не было, не отдыхала, конечно, но бежала в свою силу и, если что, могла прибавить. А её тренер Г.Тихонов тут же добавил: «Надя хорошо учится и, помимо спорта, всегда участвует в культурных мероприятиях».

А Максим Костин, ученик Канашской



Вперёд – к победе!

средней школы, выигравший забег на два километра среди юношей, судя по состоянию, «наелся», как говорят спортсмены, капитально, но не сдался и, захватив через 300 метров со старта лидерство, удержал его до финиша.

Вникая в детали соревнований, надо сказать, что участники были разбиты на четыре возрастные группы: юноши, мальчики, девочки, девушки, и командный зачёт определяли по итогам выступления восьми участников.

На втором месте – учащиеся Нижнетавдинской средней школы. Здесь отличились Валерий Гольдберг (1 место)

и Алика Хакимова (2 место).

Понравилась в ходе этих соревнований позиция физрука Чугунаевской средней школы В. Лаптева, который считает, что надо всячески содействовать физическому совершенствованию детей, а результаты придут.

Трудно с этим не согласиться уже и потому, что достижения наших детей, как и высшие спортивные результаты, нас ещё порадуют.

Сергей ШКОЛЬНИК,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

С наркозависимостью надо бороться

В постоянных комиссиях

На заседании антинаркотической комиссии сделан анализ наркоситуации в Нижнетавдинском районе за восемь месяцев текущего года, рассмотрены меры профилактики наркомании и меры противодействия незаконному обороту наркотиков.

По сведениям ГБУЗ ТО «Областная больница №15» (с. Нижняя Тавда), за восемь месяцев 2015 года зарегистрировано 11 человек с диагнозом «Наркомания», число лиц, состоящих на профилактическом учёте за потребление наркотических средств и психотропных веществ с вредными последствиями – девять. За этот период был

зарегистрирован один смертельный исход, связанный с передозировкой наркотиков.

В целях реализации муниципальной антинаркотической программы в образовательных учреждениях оформляются информационные стенды, проводятся мероприятия по формированию здорового образа жизни, среди учащихся 9-11 классов организуется тестирование методом иммунохроматографической диагностики.

Отдел молодежной политики АУ «Спорт и молодёжь» курирует развитие волонтерского движения в Нижнетавдинском районе, которое также направлено на профилактику наркомании и других асоциальных явлений.

Лица, стоящие на учёте, обязательно посещают врача-нарколога.

На комиссии рассматривался вопрос реабилитации и ресоциализации потребителей наркотиков, который включал в себя не только медицинские мероприятия, но и социальные, психологические и трудовые. Данным гражданам предлагались различные формы трудоустройства. Из этой категории лиц постоянную форму занятости имеет пять человек, трое работают по найму, трое не работают.

С наркозависимостью надо бороться, а для этого необходимы комплексные меры.

Надежда БЕЛОВА

Как помочь и чем утешить людей?

Реплика

С горечью приходится выслушивать журналистам нарекания земляков, что они, дескать, написали, а ничего сделано не было. Оправдываться в этом ничегонеделании скорее всего должны были бы другие люди, ответственные, как в случае, например, с домом № 20 по ул. Калинина в райцентре. Это они сегодня собирают деньги за содержание общедомовых территорий. Жильцы платят ещё и за капитальный ремонт, который запланирован чуть ли не на конец

века (а требуется он уже на третий год после сдачи объекта).

И никто никак не объяснит жителям, по каким-то причинам крыльцо дома просело на полметра? Они уже год на карачках, прости господи, забираются в подъезд.

Или всё это остаётся за парадным видом «столицы» района и никого, кроме самих жильцов, не волнует?!

Сергей АФАНАСЬЕВ

Происшествия

20.09.2015г. В 08:59 в Нижней Тавде на перекрёстке ул. Весенней и объездной дороги (за автовокзалом) произошло дорожно-транспортное происшествие. Столкнулись два автомобиля марки «Хонда» и УАЗ». Двое пострадавших.

14.09.2015г. В 12:52 в Нижней Тавде по ул. Горького загорелся строительный мусор.

14.09.2015г. В 02:01 в Средних Тарманах по ул. Мира произошёл пожар в жилом одноэтажном доме. Причина возгорания – нарушение правил пожарной безопасности при устройстве печи. Пострадавших нет.

20.09.2015г. В двух километрах от автодороги Мияги-Торгили сгорела бесхозная сторожка. Пострадавших нет.

14.09.2015г. В СНТ «Виктория» из водоёма с помощью буксировочного троса извлечён автомобиль «ВАЗ 2107».

18.09.2015г. В лесном массиве вблизи п.Карагандинского велись поиски женщины. **19.09.2015г.** в 00:00 она была обнаружена и выведена из леса в районе д. Московки.

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также читайте на портале http://tyumedia.ru и в социальных сетях.

Официально

ПРОТОКОЛ РЕЗУЛЬТАТОВ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

С. Нижняя Тавда, 18 сентября 2015 года. Муниципальное образование Нижнетавдинский муниципальный район.

Время и место проведения публичных слушаний: 14:00, зал заседаний администрации района (с. Нижняя Тавда, ул. Калинина, 54).

Вопрос, выносимый для обсуждения на публичные слушания:

1. Обсуждение проекта решения Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Нижнетавдинского муниципального района».

Публичные слушания назначены по инициативе председателя Думы Нижнетавдинского муниципального района В.С. Мышкина.

На публичных слушаниях присутствовало 17 человек, обладающих активным избирательным правом. Письменных и устных предложений и замечаний граждан по обсуждению проекта решения Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Нижнетавдинского муниципального района» не поступило.

Итоговые рекомендации участникам публичных слушаний по результатам обсуждения проекта решения Думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Нижнетавдинского муниципального района»: рекомендовать Думе Нижнетавдинского муниципального района утвердить решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Нижнетавдинского муниципального района».

Председательствующий П.В. Рухлов

Протокол составила главный специалист отдела правовой и организационной работы Л.Н. Кислицина

Разное

Копейка плюс. Еженедельное поступление зимней обуви и детской одежды. Режим работы с 9:00 до 19:00. Наш адрес: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 16. ОГРН 1067203307357. Реклама

Куплю старую швейную машину Zinger. Тел. 8-952-743-91-44. Реклама

Выполню строительные, штукатурные и отделочные работы любой сложности. Капитальный и косметический ремонт. Доступно. Быстро. Качественно. Тел: 8-992-309-99-91. Реклама

ФКУ УИИ УФСИН России по Тюменской области принимает граждан для прохождения службы в уголовно-исполнительной инспекции с дислокацией в филиале Нижнетавдинского района. Обращаться: г. Тюмень, ул. Ялutorовская, 42а, тел. 58-19-25. Реклама

Молодая семья из двух человек снимет однокомнатную квартиру в центре села. Чистоту и порядок гарантируем. Тел. 8-982-781-05-28, Елена. Реклама

Сниму небольшой частный дом, годный для проживания, на срок до одного года. Своевременную оплату и надлежащее содержание дома и участка, а также мелкий ремонт гарантирую. Тел. 8-922-261-79-32. Реклама

Юни-Деньги БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ ЗАЙМЫ НАСЕЛЕНИЮ за 15 минут* Для предоставления займа необходим только паспорт. с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 1, ТЦ «Заречье» 8-800-200-08-38

26 сентября с 9:00 до 16:00 в ТЦ «Заречье» выставка-продажа «Арзамасский трикотаж». В ассортименте халаты, постельное бельё, махровые изделия, детская одежда, одеяла, подушки, матрасы (вата), наматрасники. ОГРН 308524315600053. Реклама

Реклама. Объявления. Поздравления

Уважаемые родители и дети!

МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Тавда» приглашает ребят на кружковые занятия на платной основе. Ключевые мероприятия программы: дружеские встречи «Огоньки», викторины, конкурсные и игровые программы, экскурсии, занятия по декоративно-прикладному искусству, мастер-классы по объёмному декупажу, изготовлению букетов из конфет, а также тренинговые занятия с психологом. Мы ждём вас ежедневно (пн.-пт.) с 14:00 до 17:00. Уточнить информацию можно по тел. 8(34533) 2-34-39. Адрес: с. Нижняя Тавда, ул. 8 Марта, 3а. Реклама.

Продам

СРОЧНО. Благоустроенную квартиру в 2-квартирном доме площадью 56 кв. м, центр. Хозпостройки, участок 15 соток. Всё в собственности. Цена договорная. Варианты обмена на однокомнатную в Тюмени с доплатой, а также рассмотрю любые варианты. Тел. 8-932-323-26-22. Реклама

Деревянный дом площадью 96 кв. м по ул. Свердлова. Газовое отопление, скважина, теплица, постройки, земельный участок 11 соток. Тел.8-908-878-88-29. Реклама

Земельный участок 1008 кв. м по ул. Свободы, 15, с. Нижняя Тавда. Тел.8-908-878-88-29. Реклама

Запчасти на автомобиль ДЭУ «Нексия» и ВАЗ-2107, б/у. Газовое оборудование.Тел. 8-932-484-84-44. Реклама

Кроликов, кур несушек (молодок). Недорого. Обращаться: с. Нижняя Тавда, ул. Свердлова, 23. Тел. 8-908-878-88-29. Реклама

Овец, коз, щенков кавказской овчарки (чистокровных). Недорого. Оборудование для изготовления тротуарной плитки, бордюров, вазонов для цветов. Тел. 8-912-922-07-50. Реклама

Свежий картофель. Тел: 2-46-77, 8-950-499-40-00. Реклама

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ + рассрочка без переплаты + скидки для пенсионеров от 1000 руб. + гарантия 8 9324 700-700 ОГРН 312452612300021. Реклама



Коллектив автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Светлый путь» поздравляет Оксану Евгеньевну Черепанову с юбилеем!

Ты сегодня по-особому прекрасна, В день рожденья ты сияешь вся от счастья, И так хочется от сердца пожелать Красоте твоей не вянуть – расцветать, А глазам лучистым – радостно блеснуть, Огоньком по жизни весело гореть! Пусть не прячется улыбка никогда, Не становятся морщинками года, Пусть всё ладится в семье и на работе, А судьба пусть будет За тебя, не против! Пожеланье пусть исполнится спешит, С днём рожденья поздравляем от души!

Администрация ГБУЗ ТО «Областная больница №15» (с. Нижняя Тавда) поздравляет сентябрьских юбиляров и именинников: Надежду Константиновну Девяткову, Маргариту Ильиничну Александрову, Галину Александровну Ансимову, Ольгу Алексеевну Болгову, Олимпиаду Евграфьевну Богданову, Татьяну Ивановну Васильеву, Валентину Ивановну Грушевскую, Валентину Михайловну Деркач, Наталью Агамалеевну Лобзову, Михаила Ивановича Маркова, Ольгу Михайловну Мячикову, Галину Борисовну Яковенко.

Желаем здоровья на долгие годы, Пусть мимо пройдут все печали, невзгоды, Пусть радостью, счастьем искрятся глаза, Пусть только от смеха сверкает слеза.

Поздравляю дорогого сына Валерия Валерьевича Сюткина с 50-летним юбилеем! Хочу тебя поздравить

с днём рождения! Пусть тебе во всём сопутствует успех! Желаю, чтоб мечты твои всегда сбывались, Сегодня и всегда тебе желаю счастья. Храни тебя судьба от мрака и ненастья. И дай, Господь, тебе (Коль это в его власти) Здоровья, долгих лет И много, много счастья. Мама

Поздравляем дорогую мамочку и бабушку Валентину Ивановну Матвеевко с юбилеем!

Мамочка наша родная, любимая, Бабушка славная, незаменимая. С юбилеем тебя поздравляем! Всяческих благ в твоей жизни желаем. Чтобы ты никогда не болела, Чтобы ты никогда не старела, Чтобы вечно была молодой, Веселой, доброй и нежной такой! Сын Владимир, сноха Алёна, внуки: София, Ульяна

Дорогая сватья! От души поздравляю тебя с 70-летием! Желаю доброго здоровья, Желаю радости большой, Девушкой бодрости, веселья, Желаю счастья всей душой. Живи ты долго, Без болезней, Без огорчений и тревог, Пусть только радость и удача Переступают твой порог. Шитихина

Поздравляю дорогую Зиночку Рыбакову с юбилеем!

Юбилей – это праздник не старости, Пусть не чувствует сердце усталости. Юбилей – это зрелость всегда, Это опыт большого труда. Это возраст совсем небольшой, Никогда не старей душой. С юбилеем! Здоровья, добра и тепла. Всего хорошего, родная. Людмила Берендеева

Ответы

на кроссворд, опубликованный в № 75 от 19.09.2015г. 1. Мойра. 2. Кол. 3. Пламя. 4. Клерк. 5. Месяц. 6. Ферма. 7. Тулуп. 8. Муляж. 9. Шпага. 10. Спрут. 11. Сифон. 12. Цинга. 13.Салют. 14 Майор. 15. Повар. 16. Полус. 17 Такси. 18. Сазан. 19. Пьеро. 20 Пьеса. 21. Страх. 22. Старт. 23. Мышца. 24. Рычаг. 25. Опция. 26. Спица. 27. Парус. 28. Париж. 29. Туз.

ТЕПЛИЦЫ 8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19 Доставка, установка. www.zamki.fo.ru ОГРН 305720701400109. Реклама

Кроссворд

Table with crossword clues: ПЕРЕДАЧА МЯЧА, ШАЙБЫ; БУМАГА ДЛЯ СНЯТИЯ КОПИЙ «НА ПРОСВЕТ»; ЭПИДЕМИЯ; ПРИДороЖНАЯ СИСТЕМА ВОДОотВОДА; КОПЫТНОЕ ЖИВОТНОЕ, СТАВШЕЕ АВТОМОБИЛЕМ; РУССКИЙ ПОЭТ СЕРЕБРЯНОГО ВЕКА; ТАЛЬНИК, РАКИТА; ЕДИНИЦА ДАВЛЕНИЯ ИЛИ ЯЗЫК ПРОГРАММИРОВАНИЯ; КОМНАТКА ДЛЯ ПАПЫ КАРЛО; ПРОМЫСЛОВАЯ РЫБА; БАРЕВО ОТ БАБЫ-ЯГИ; ТАМБУР В ИЗБЕ; ХЛЕБ НА ПОЛЯХ

Ответы в следующем номере.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Table with contact information: Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ, выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛАН. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru ТЕЛЕФОНЫ: главного редактора 2-32-35, ntsp.072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru. Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343. Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Светлый путь"». Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18. Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Электронный вариант и вёрстка АНО «ИИЦ "Светлый путь"». Газета отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ № 2536. Тираж 2321. Время подписания в печать по графику 9:00, номер подписан 21.09.2015 г. 9:00.